
Kopřivnice (dam) – Dopředu avizovanou úpravou aktuál-
ního rozpočtu města se bude dnes odpoledne zabývat kopřiv-
nické zastupitelstvo. Předložené rozpočtové opatření počítá
s úpravou rozpočtu o zhruba 52 milionů korun. To je možné
nejen díky zůstatkům na účtech města, ale také díky zvýšenému
výběru některých daní nebo například vyšším kapitálovým pří-
jmům.

„Rezerva pro úpravu rozpočtu narostla na víc než 28 milionů
korun i díky vyššímu inkasu daně z přidané hodnoty, což je
přímý důsledek vysoké inflace a zdražování. V úhrnu jsme na
daních vloni inkasovali o 10,4 milionu víc, než bylo původně

rozpočtováno,“ vysvětluje starosta Miroslav Kopečný. Vyšší pří-
jmy měla městská kasa také z daně z hazardních a technických
her, inkaso bylo zhruba o 3,3 milionu vyšší a vzrostly příjmy
z pokut. Rezerva pro úpravu rozpočtu ale nabobtnala i díky
úsporám u vybraných výdajových položek loňského rozpočtu.
Balík peněz, určený na posílení letošního rozpočtu, navíc není
tvořen jen zůstatky z minulého roku, ale do návrhu rozpočto-
vého opatření bylo promítnuto mimo jiné i pětimilionové na-
výšení předpokládaného inkasa DPH vycházející z aktualizo-
vané predikce ministerstva financí.

Zcela nové položky v upraveném rozpočtu tvoří jen část
rozpočtového opatření. Tou vůbec největší je pět milionů korun
na vybudování parkoviště za domem č. p. 761 na ulici Obránců
míru. „Za tímto bytovým domem by mělo v travnatých plochách
vzniknout zhruba 24 parkovacích míst, které mohou alespoň
částečně fungovat jako kompenzace parkovacích možností za-
niklých v dané lokalitě s výstavbou domova pro seniory,“ vy-
světlil starosta Miroslav Kopečný.       (Pokračování na straně 3)

3. b ezna 2022   •   íslo 8   •   Ro ník XXXI                                 Týdeník m sta Kop ivnice a jeho okolí        www.koprivnice.cz                          Cena 7 K

M sto jedná s Tatrou a krajem
o memorandu, které umožní
rekrea ní rozvoj p ehrady
Připravena je nová smlouva, která rozšíří
pronajaté plochy i o prostory nad pláží
a umožní stavbu hřiště a sportoviště.
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Výstavou v sadu E. Beneše
za íná seriál p ipomínek 
100. výro í Zátopkova narození
Necelých šest týdnů mohou lidé díky
snímkům reportérů ČTK znovu prožívat
velké olympijské okamžiky.
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Pracovní skupina za ala 
mapovat stav  d tských h iš
a pískoviš  ve m st
Ta nejvíce využívaná a nejzanedbanější
se mají dočkat ještě letos obnovy
herních prvků i mobiliáře.

strana 2

P vecká sout ž KoprStar 
se vrací po dvouleté, covidem 
vynucené p estávce
V příštím týdnu vyvrcholí castingová
kola a proběhne i finálový koncert Mini
KoprStar pro předškolní děti.
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Na budově kopřivnické radnice vlaje od minulého týdne modro-žlutá vlajka jako symbol podpory napadené Ukrajině. Obyvatelé,
firmy, spolky a další instituce realizují sbírky a organizují další pomoc.                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Zastupitelé dnes jednají
o úpravách rozpo tu,
ten má posílit o zhruba
52 milion  korun

Starosta Miroslav Kopečný navštívil minulý týden prvního letošního ob-
čánka města Šimona Štěrbu a jeho rodiče.      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Prvním ob ánkem
roku je Šimon

Kopřivnice (dam) – Letos už
v tradičním formátu proběhlo v po-
lovině minulého týdne přivítání
prvního letošního občánka Kopřiv-
nice starostou města. Prvenství le-
tos patří malému Šimonovi, druho-
rozenému synovi manželů Karin
a Tomáše Štěrbových. Chlapec,
který přišel na svět v novojičínské
nemocnici, měřil při narození 51
centimetrů a vážil 3 510 gramů. Pře-
stože si oproti plánovanému ter-
mínu o 4 dny pospíšil, i tak bylo Ši-
monovo prvenství překvapením.
V rodném listě má totiž datum
8. ledna. „Rozhodně jsme nečekali,
že by se Šimon mohl stát prvním
letošním miminkem v Kopřivnici,
ale o to příjemnější to bylo překva-
pení,“ řekla Karin Štěrbová.

(Pokračování na straně 2)

V Mate ské škole Francouzská testují
program o architektu e pro d ti

Kopřivnice (dam) – Program, který
by měl i těm nejmenším dětem dát
alespoň základní povědomí o archi-
tektuře, stavbách, estetice a ekologii,
aktuálně v pilotním testovacím bloku
běží v Mateřské škole na ulici Fran-
couzské.

Myšlenka projektu s pracovním
názvem „Architektura dětem do MŠ“
vznikla už před rokem a půl, realizaci
záměru přiblížit oblast architektury
předškolním dětem ale zpozdila covi-
dová pandemie.

„Celý program je rozdělen do tří
60–90 minut dlouhých lekcí. Ty začí-
nají povídáním s dětmi nad daným té-
matem u obrázků a pokračují praktic-
kou částí, kde děti plní různé zábavné
úkoly a nechybí ani tvořivé aktivity. 

„První blok je zaměřen na město.
Budeme chtít zjistit, jak děti své město
znají, které místo ve městě se jim líbí

a které naopak moc ne. Druhý blok
chceme věnovat budově. Zaměříme se
na to, jaké části budov děti znají a z ja-
kých materiálů jsou budovy stavěny.
Třetí blok pak bude o barvách a inte-
riéru. Tématem bude znalost barev, je-
jich vzájemná interakce a jejich pou-
žití,“ říká Lenka Krhovjáková z odboru
rozvoje města kopřivnické radnice,
která společně s architektkou Hanou
Šrajerovou program připravuje. První
blok už děti v Mateřské škole na Fran-
couzské absolvovaly 18. února, další je
čeká zítra. 

Během úvodní lekce si architektky
s dětmi povídaly nad fotkami z Kopřiv-
nice a okolí, poté zjišťovaly, jak dobře
se děti ve městě orientují. Následně
děti hledaly rozdíly v připravených pa-
noramatech světových metropolí a na
závěr si vyrobily vlastní město z kar-
tonů.               (Pokračování na straně 2)

Z Kop ivnice proudí pomoc válkou stižené Ukrajin
Kopřivnice (dam) – Před týdnem za-

hájený ruský útok na Ukrajinu vyvolal
obrovskou vlnu solidarity i v Kopřivnici.
Jednotlivci, firmy, organizace i instituce
mají obrovskou snahu pomoci lidem sti-
ženým válkou. Lidé připravení pomoci
se organizují na sociálních sítích i mimo
ně. Řada lidí se zapojila do finančních
a materiálních sbírek různých humani-
tárních organizací. Další Kopřivničané
zasažení osudem Ukrajinců nabízejí svá
auta a dodávky pro odvoz uprchlíků od

hranic Ukrajiny nebo nabízejí těmto li-
dem ubytování. 

Míru solidarity ilustruje například
lubinskými skauty narychlo zorganizo-
vaná materiální sbírka. Ti svůj záměr
zveřejnili v sobotu večer na Facebooku
a během následujícího dne se jim v klu-
bovně sešly hygienické potřeby, léky,
zdravotnický materiál, oblečení, spa-
cáky, přikrývky nebo trvanlivé potraviny
odhadem za 150 až 200 tisíc korun. 

„Impulzem pro naši sbírku byly dvě

původem ukrajinské dívky, které jsou
členkami našeho oddílu. Právě jejich ro-
dina zajistí dopravu sesbíraného mate-
riálu na místo a jeho rozdělení potřeb-
ným,“ říká František Krompolc, vedoucí
skautů v Lubině. Podle jeho slov se se-
sbírané věci měly původně vydat na
Ukrajinu ještě v neděli večer, ale auto,
které vyjíždělo z Brna, bylo již plně na-
ložené, a proto odvoz proběhl během
středy.

(Pokračování na straně 3)

Kromě některých nových investičních akcí 
návrh rozpočtových opatření obsahuje 
posílení stávajících položek z důvodu růstu
cen stavebních materiálů i energií.

O EKÁVÁME

3. b ezna – Hokejisty eká první

domácí zápas letošního play-off

8. b ezna – KDK bude místem

vyhlášení nejúsp šn jších

sportovc  okresu za rok 2021



Kopřivnice (hod) – Prů-
zkum spokojenosti, který vloni
na podzim prováděla brněnská
společnost AUGUR Consul-
ting, s. r. o., zjišťoval i názory na
zapojení (participaci) občanů
do dění ve městě.

Z analýzy vyplynulo, že více
než polovina respondentů roz-
hodně nebo spíše souhlasí s vý-
rokem: „Lidé jako já mohou
hlasovat ve volbách, ale jinak
místní záležitosti nemohou
ovlivnit“ (56,9 %) a s výrokem
„Mám různé možnosti, jak se
zapojit do rozhodování o míst-
ních záležitostech (veřejná pro-
jednání, informační setkání,
dotazníkové akce apod.)“ sou-
hlasí 52,4 %. S ostatními dvěma
uvedenými výroky souhlasí
(rozhodně nebo spíše) více než
dvě pětiny respondentů: „Je
lépe se starat o vlastní věci a ne-
míchat se do veřejných záleži-
tostí“ (45,5 %) a „Rozhodování
zastupitelstva se mě netýká“
(43,7 %). 

Průzkum zjišťoval i ochotu
lidí přijít na veřejné projednání.
Ochotno přijít na veřejné pro-
jednání zabývající se tématem
rozvoje města by bylo jen 24,4
% respondentů, zato 75,6 %
dotázaných by nepřišlo. Od
roku 2008, kdy bylo ochotno

přijít 41,4 % respondentů, se
snižuje. Průzkum zjišťoval
ochotu zúčastnit se i z hlediska
sociálně-demografických
znaků respondentů. Z výsledků
analýz vyplynulo, že menší
ochotu zúčastnit se veřejného
setkání projevili lidé s nižším
vzděláním a osoby s níže po-
staveným zaměstnáním.

V rámci průzkumu se také
zjišťovalo, která témata k dis-

kuzi na veřejném setkání by re-
spondenty nejvíce lákala. Více
než osm z deseti respondentů
(84,4 %), kteří by byli ochotni
přijít na veřejné setkání zabý-
vající se tématem rozvoje
města, by zajímala diskuze na
téma volný čas, kultura a sport,
dále by dotázaní měli zájem
o životní prostředí (81,5 %)
a o obecných informacích o ve-
řejné správě (dění ve městě,

připravované stavební akce –
75,6 %). 

Další otázka zjišťovala ná-
zor lidí na možnost podílet se
na místním plánovacím pro-
cesu. Čtvrtina dotázaných od-
pověděla, že se domnívá, že je
v Kopřivnici dostatečná mož-
nost podílet se na místním plá-
novacím procesu. Desetina re-
spondentů (10,4 %) měla
opačný názor. 
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Děti z Mateřské školy Francouzská mají možnost účastnit se pilotního běhu vzdělávacího programu
o architektuře.                                                                                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Prvním ob ánkem roku je...

Memorandum má zajistit 

pokra ování rozvoje p ehrady

Kopřivnice (hod) – Stavem dětských
hřišť a pískovišť se bude zabývat pracovní
skupina. Jejím úkolem bude nejen zma-
povat jejich současný stav, ale vytipovat
lokality, kde by se oprava hřišť měla řešit
co nejdříve. Rozhodujícím parametrem
pro pořadí budoucích oprav a rekon-
strukcí bude zřejmě jejich oblíbenost
a využívanost ze strany veřejnosti.

„Tato skupina má v rámci mapování
zjistit, která dětská hřiště jsou nejvíce vy-

užívána a která naopak vůbec. V roz-
počtu odboru majetku města máme na
úpravu dětských hřišť včetně mobiliáře,
tedy například i laviček, vyčleněn asi mi-
lion korun. Je to třikrát větší částka, než
tomu bylo v minulosti,“ poznamenal mí-
stostarosta Dušan Krompolc, který má
v gesci majetek města.

Kontrola dětských hřišť bude pro-
bíhat zhruba do měsíce března a poté
budou stanoveny priority. „Ta nejvíce vy-

užívaná se budeme snažit v brzké době
upravit, případně doplnit nové herní
prvky,“ podotkl místostarosta.

Obdobně tomu bude u pískovišť.
U těch, na kterých si děti hrají, bude vy-
měněn a doplněn nový písek. Hřiště
a pískoviště, která nejsou využívána či
jsou z nějakého důvodu nevhodná či
zdravotně riziková, budou postupně od-
straňována,“ upřesnil místostarosta Du-
šan Krompolc.

Za týden prob hne první sch zka k novému komunitnímu plánu
Kopřivnice (hod) – Začíná tvorba no-

vého střednědobého plánu rozvoje soci-
álních služeb na další období. Ve středu
16. března se sejdou ke společnému jed-
nání členové všech pracovních skupin
včetně poskytovatelů sociálních služeb.

„Přestože se jedná o pracovní setkání,
jeho úvod bude věnován poděkování
poskytovatelům sociálních služeb, res-
pektive jejich pracovníkům za jejich obě-
tavou práci,“ okomentoval setkání Du-
šan Krompolc, místostarosta města
a vedoucí řídící skupiny plánování soci-
álních služeb. Setkání se koná symbo-
licky u příležitosti Světového dne sociální
práce, jehož podstatou je upozornit na
smysl sociální práce jako profese a na

její celospolečenský význam. Meziná-
rodní federace sociálních pracovníků
tento den poprvé vyhlásila v roce 1983
a od té doby se slaví vždy třetí úterý v mě-
síci březnu. 

Program schůzky, která začíná v za-
sedací místnosti v 10. patře v 15.30 ho-
din, je bohatý. „Účastníci budou sezná-
meni nejen se závěrečnou monitorovací
zprávou k vyhodnocení aktivit III. Střed-
nědobého plánu sociálních služeb za
předchozí období, ale i s výsledkem an-
kety pro obce a finanční analýzy sociál-
ních služeb. Dále se budeme bavit
i o tom, zdali je potřeba provést revizi
pracovních skupin, jelikož někteří pra-
covníci už nepůsobí ve službách. Disku-

tovat budeme i o tom, jaké slabiny nebo
příležitosti odkryla koronavirová pande-
mie,“ přiblížila program jednání Blanka
Uherková, pracovnice sociálního od-
boru, která má na starosti komunitní
plán.

Toto pracovní jednání, které je pří-
stupné veřejnosti, odstartuje intenzivní
práce na tvorbě IV. Střednědobého plánu
rozvoje sociálních služeb na období
2022–25. „V brzké době se začnou inten-
zivněji potkávat členové jednotlivých
pracovních skupin, aby naplánovali ne-
jen nové cíle a opatření, ale i na ně na-
vazující aktivity pro nový plán, který by-
chom chtěli mít hotový do konce
června,“ upřesnila Blanka Uherková.

Lubina (hod) – Radnice již druhým rokem pracuje na svém
záměru oživit a proměnit Větřkovickou přehradu v příjemné
místo pro aktivní trávení volného času. Pro své další plány ale
potřebuje mít větší jistotu, že stávající užívání pozemků, na
kterých je umístěna pláž, neskončí. Proto se připravuje mezi
dotčenými subjekty, tedy mezi městem, společností Tatra
Trucks a Moravskoslezským krajem, memorandum, které rám-
cově vymezí práva a povinnosti jednotlivých účastníků a sou-
časně definuje jejich zájmy. 

„V tuto chvíli už máme připravený návrh nájemní smlouvy
se společností Tatra Trucks, ve které rozšiřujeme prostor na
přehradě nejen na celou pláž, ale i na prostor nad pláží. Cílem
je zabezpečení stabilnějšího právního vztahu formou nájmu.
V těchto prostorách bychom v rámci druhé etapy vybudovali
dětské hřiště a sportoviště tak, abychom uspokojili potřeby
občanů, kteří na přehradu chodí,“ uvedl místostarosta Dušan
Krompolc, jenž je garantem místní části Lubina. 

Tímto krokem chce radnice zvýšit rekreační potenciál lo-
kality. „Byli bychom rádi, kdyby se nám určité herní prvky po-
dařilo realizovat již před sezonou, ale samozřejmě uvidíme,
jaká bude epidemiologická situace a další aspekty, které mo-
hou náš záměr negativně ovlivnit. Obdobná situace je i s mo-
lem, jehož vybudování je v plánu. Stejně jako na vznik dět-
ského hřiště, tak na výstavbu mola musíme vyhlásit veřejnou
soutěž a v rozpočtu města připravit finanční krytí,“ okomen-
toval situaci místostarosta Dušan Krompolc.

V Mate ské...

(Dokončení ze strany 1)
Porod byl podle maminky bezproblémový a Šimonovi se

daří velmi dobře a těší se nejen z pozornosti rodičů, ale i 16mě-
síčního bratra Dana.

V nevyhlášeném závodu o první kopřivnické miminko roku
2022 Šimon vyhrál na cílové pásce. Stejné datum narození má
totiž i další Kopřivničanka Eliška Malíková, ta se ale narodila
o deset hodin později než Šimon.

Kromě osobní gratulace starosta Miroslav Kopečný předal
rodičům dárkový balík s velkým plyšovým krtkem pro Šimona
a kojeneckými potřebami a oblečením. Prvnímu občánkovi se
tradičně dostává mimořádné pozornosti, ale slavnostní přivítání
a drobné dárky jsou připraveny pro všechny kopřivnické novo-
rozence. Termíny obřadů vítání občánků pro letošní rok jsou
k dispozici na webových stránkách města. Poprvé se v letošním
roce uskuteční 17. března v Ringhofferově vile. 

Fotky TK p ipomenou Zátopka
a další olympijské okamžiky

Kopřivnice (dam) – Už od pátku 4. března bude v sadu
E. Beneše k vidění fotografická výstava Olympijské okamžiky.
Jde o první ze série akcí, kterými si Kopřivnice bude připomí-
nat letošní sté výročí narození Emila Zátopka.  

Venkovní expozice na dvaceti samostatně stojících pane-
lech a čtyřiceti výstavních plochách ukazuje slavné i méně
známé snímky z historie československé a české účasti na let-
ních i zimních olympijských hrách. Výstava nabízí 152 velko-
formátových fotografií. Vedle historických snímků třeba i ze
Zátopkovy éry jsou na ní k vidění i úspěchy českých sportovců
na poslední letní olympiádě v Tokiu a po aktualizaci i fotografie
ze zimních her v Pekingu. Kultovní i méně známé snímky po-
cházejí především z bohatého fotografického archivu České
tiskové agentury, pod jejíž hlavičkou výstava vznikla, ale nabízí
i fotografie zapůjčené z dalších zdrojů.

Na výstavě se autorsky podíleli bývalý dlouholetý vedoucí
sportovní redakce ČTK Ladislav Josef, který se jako reportér
zúčastnil šesti olympiád a na několika hrách byl i mluvčím
národní olympijské výpravy. Spolupracoval na ní s šéfredak-
torkou zpravodajství ČTK Radkou Matesovou Markovou a šéf-
redaktorem Fotobanky ČTK Petrem Mlchem, kteří se jako au-
toři podíleli i na předchozích venkovních fotografických
expozicích ČTK. „Po Okamžicích století, Okamžicích sametové
revoluce a Nežádoucích okamžicích jsme se tentokrát rozhodli
opustit oblast velké politiky a ukázat mimořádně zajímavé
snímky z české a československé sportovní historie, jichž je
stoletý fotoarchiv ČTK plný,“ uvedl šéfredaktor Fotobanky
ČTK a spoluautor výstavy Petr Mlch na webu výstavy. V rámci
výstavy vznikly i speciální díly podcastu „Četkast“ nabízející
části rozhovorů s olympijskými medailisty a účastníky olym-
piád. Odkazy na tento audioobsah jsou ve formě QR kódů
přímo na výstavních panelech.

Výstavu samotnou doprovodí některé akce určené přede-
vším žákům místních škol. Už v devět hodin ráno proběhne
komentovaná prohlídka výstavy. Vernisáž Olympijských oka-
mžiků je pak v plánu v deset hodin dopoledne a hned po ní
bude v kinosále kulturního domu probíhat beseda pro školy
nejen s tvůrcem výstavy Ladislavem Josefem, ale také fotore-
portéry a redaktory ČTK, kteří působili na nedávno skončené
zimní olympiádě v Číně.

Outdoorová výstava, která bude v Kopřivnici k vidění až
do 12. dubna, si svou premiéru odbyla už vloni v srpnu na
47. ročníku Letní filmové školy v Uherském Hradišti, od té
doby byla k vidění v Praze, Brně, Vrchlabí, Šumperku a po hos-
tování v našem městě se znovu vrací do Prahy. 

K diskuzi nejvíce lákají témata vztahující se k volnému asu

(Dokončení ze strany 1)
Děti kreslily různé stavby

černým fixem a vystříhané kar-
tonové objekty pak skládaly do
podoby města dle svých před-
stav. „Celý projekt je skutečně
na začátku, zkoušíme, co děti
zajímá a baví. Zjišťujeme, jaké
znalosti z oblasti architektury
mají, a tomu přizpůsobujeme
náplň programu. Až bude mít
hotový tvar, rádi bychom jej
nabídli i dalším místním ma-
teřským školám,“ říká Lenka
Krhovjáková.

Radnice si nechala zmapovat stav d tských h iš  a pískoviš
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Z Kop ivnice proudí pomoc...
(Dokončení ze strany 1)
Také město Kopřivnice nehodlá se svou podporou

Ukrajině skončit u symbolického vyvěšení vlajky na
radnici. Zástupci města spolupracují s Armádou spásy
v Kopřivnici, vytipovávají volné byty a jednají o po-
skytnutí vhodných prostor pro materiální sbírku ob-
čanů města. V pondělí o pomoci válkou postižené
zemi jednal krizový štáb a v úterý se věcí zabývala rada
města. Konkrétní podoba pomoci bude jasná až po
dnešním jednání zastupitelů, kde bude tento bod mi-
mořádně zařazen. Je ale pravděpodobné, že půjde o fi-
nanční podporu. „Přestože velmi oceňujeme, že
spolky i jednotlivci na území města organizují mate-
riální sbírky, domníváme se, že v tuto chvíli je zapo-
třebí zejména finanční podpora. Její poskytnutí
z městského rozpočtu však podléhá schválení orgánů
města,“ uvedl starosta Miroslav Kopečný s tím, že po-
moc jistě bude potřeba dlouhodobě. Město podle vy-
jádření svých představitelů chce pomoci prostřednict-
vím Armády spásy, která má zmapovanou situaci na
místě a ví, co momentálně lidé z Ukrajiny potřebují.
Tato organizace má podobně jako řada jiných účet,
odkud proudí pomoc její sesterské organizaci na Ukra-
jinu, a během týdne by měla zřídit i druhý účet určený
na pomoc uprchlíkům zde v České republice.

Minulou středu zasahovali v Kopřivnici opět letečtí záchranáři. Tentokrát se helikoptéra pokoušela
přistát na ploše za domy na ulici Krátké.                                                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Krom  automechanik  mohou nov  praxi
v provozu Tatry absolvovat i obráb i

Kopřivnice (dam) – Kopřivnická střední
odborná škola a automobilka Tatra se dohodly
na další spolupráci. Deklarací vzájemného
dlouhodobého partnerství v rámci projektu
Odborného, kariérového a polytechnického
vzdělávání v MSK se učni dostanou do užšího
kontaktu s praxí.

V projektu založeném na podpoře syste-
matické a dlouhodobé spolupráce škol se za-
městnavateli v oblasti odborného vzdělávání
už zdejší střední škola s automobilkou víc než
rok spolupracovala v rámci oboru automecha-
nik, nyní se do dílen v Tatře dostanou i vybraní
žáci studující obrábění kovů. „V tomto pro-
jektu rok funguje spolupráce pro obor auto-
mechanik. Na základě velmi dobrých zkuše-
ností na obou stranách byla vzájemná
spolupráce nově rozšířena o další obor,“ říká
Jiří Pištecký, ředitel VOŠ, SOŠ a SOU v Kopřiv-
nici.

Díky projektu mohou žáci zmíněných
dvou oborů získávat zkušenosti přímo ve fir-
mách a ne pouze ve školních dílnách. Dosta-

nou představu o fungování výrobního pod-
niku a také získají potřebné pracovní návyky.
„Do projektu jsou vybíráni žáci s odpovídají-
cím prospěchem a skutečným zájmem o obor.
Přímo v provozech Tatra Trucks se o jejich
praktické vyučování starají zaměstnanci au-
tomobilky, a to ne po velkých skupinách, ale
individuálně nebo v poměru jeden zaměstna-
nec firmy na dva studenty,“ vysvětlil Jiří Piš-
tecký. 

Kromě možnosti praxe pro zhruba pět vy-
braných učňů má spolupráce se společností
Tatra Trucks i další roviny. Automobilka může
například delegovat své zástupce do zkušební
komise pro závěrečné zkoušky učňů a její lidé
mají k dispozici také vzdělávací plán zdejší
odborné školy. „Tento dokument mohou naši
partneři prostudovat a připomínkovat jej a my
při pravidelných aktualizacích můžeme přímo
do vzdělávacího plánu zařadit aktuální trendy
z praxe a reagovat na potřeby konkrétních za-
městnavatelů už při plánování výuky,“ doplnil
Jiří Pištecký.

Pietní akt k výro í
TGM 7. b ezna

Kopřivnice (hod) – Kopřivnice si
vzpomene na prvního českosloven-
ského prezidenta, a to pietním ak-
tem v pondělí 7. března, v den 172.
výročí narození.

Kytice k pomníku na kopřivnic-
kém náměstí položí zástupci města
Kopřivnice a Masarykova demokra-
tického hnutí. 

„Letos s proslovem vystoupí Ja-
roslav Šula, předseda Masarykova
demokratického hnutí Kopřivnice,“
uvedla Lucie Macháčková, tisková
mluvčí kopřivnické radnice. Pietní
akt u sochy T. G. Masaryka začíná
v 16 hodin.

Zastupitelé dnes jednají o úpravách rozpo tu, ten...
(Dokončení ze strany 1)
Druhou, co do objemu nej-

významnější novou investicí na-
vrženou k zařazení do rozpočtu
je vybudování chodníku a veřej-
ného osvětlení na ulici Severní.
Na ten návrh rozpočtového opa-
tření počítá s částkou 4,5 mili-
onu korun, dalších 1,3 milionu
korun by mělo putovat na vý-
měnu chatek na táborové zá-
kladně DDM v Kletném. Po
sedmi stech tisících je v návrhu
rozpočtového opatření vyhra-
zeno na projektovou dokumen-
taci opravy mostů na ulicích Er-
benova a Kpt. Jaroše, 600 tisíc
korun pak na vytvoření dočasné
parkovací plochy pro zhruba tři-
cet aut na zpevněné ploše vedle
ZŠ 17. listopadu. Stejnou částku,
tedy 600 tisíc, se navrhuje alo-
kovat pro participativní rozpo-
čet. O využití těchto prostředků
budou v hlasování o Ko-projek-

tech rozhodovat sami občané
města a částka se oproti minu-
lým letům zvedá o 100 tisíc ko-
run. Návrh úprav rozpočtu ale
počítá i s několika dalšími drob-
nějšími položkami.

V řadě případů, řešených ak-
tuálním rozpočtovým opatře-
ním, ovšem nejde o nové po-
ložky, nýbrž o navýšení částek
u již schválených akcí. „Hlavním
důvodem těchto úprav je zajiš-
tění dostatečného rozpočtového
krytí naplánovaných investic
v situaci, kdy se ceny stavebních
materiálů a prací neustále zvy-
šují,“ vysvětluje starosta Miros-
lav Kopečný. Nejvyššího, pěti-
milionového navýšení se dočká
rekonstrukce kuchyně a jídelny
na ZŠ Alšově, na kterou by měl
upravený rozpočet počítat se su-
mou 35,7 milionu korun. O čtyři
miliony korun na 24,1 má na-
růst také položka určená na re-

konstrukci střechy kulturního
domu. Plánovaná investice do
rekonstrukce šaten a sociálních
zařízení v tribuně letního stadi-
onu by měla narůst o 2,9 mili-
onu korun na bezmála 13 mili-
onů korun a o 1,3 milionu byla
navýšena položka určená na vy-
budování lékařské ordinace,
denní místnosti a šaten v ob-
jektu Střediska sociálních služeb
Kopřivnice. O dva miliony na
konečných 5 milionů korun má
být navýšena také rozpočtová
položka určená na opravy míst-
ních komunikací a mostů.

Samostatnou, ale nikoli ne-
významnou částí rozpočtových
opatření je navýšení příspěvků
na provoz příspěvkových orga-
nizací města související s prud-
kým růstem cen energií. Navý-
šení u škol, školek a dalších
organizací v souhrnu přesahuje
částku 7,8 milionu korun. Jen

správa sportovišť se svými ener-
geticky náročnými provozy má
dostat 4,2 milionu navíc.

Mimo jiné i tyto dodatečné
výdaje se projevily na výrazném
snížení obecné rezervy odboru
financí. Ta se v případě dneš-
ního schválení úprav rozpočtu
smrskne z původních 20 mili-
onů korun na 3,372 milionu. Po-
dle starosty Miroslava Kopeč-
ného je ale pravděpodobné, že
k tomu ve skutečnosti nedojde.
„K navýšení některých položek
rozpočtu jsme přistoupili pře-
devším z důvodu předběžné
opatrnosti a rozpočtové odpo-
vědnosti. Je ale možné předpo-
kládat, že po realizaci výběro-
vých řízení skutečné navýšení
nebude tak markantní, a uše-
třené prostředky tak budou
zpětně znovu navyšovat rozpo-
čtovou rezervu,“ vysvětlil kop-
řivnický starosta.

Už lze žádat o dotaci Zdravého m sta, v programu je 60 tisíc korun
Kopřivnice (hod) – V únoru radní

schválili vyhlášení dotačního pro-
gramu Zdravého města, na který je
v rozpočtu města schváleno 60 tisíc
korun. Dotační program je určen or-
ganizacím, institucím a občanským
iniciativám, které svými aktivitami
chtějí přispět k rozvoji města v sou-
ladu s principy udržitelného rozvoje
a ke zlepšení kvality života jeho oby-
vatel.

„Podmínky dotačního programu
byly termínově upraveny tak, aby
možnost čerpat finance kopírovala
období dotačního programu na pod-
poru kultury. Nově lze proto čerpat fi-
nance na projekty až do konce roku
a byl také upraven termín pro ode-

vzdání povinného vyúčtování. Na je-
den projekt lze žádat až o 20 tisíc ko-
run. Dále byla zrušena povinná spo-
luúčast ve výši 10 % a termín pro
odevzdání byl stanoven až do 31.
ledna 2023,“ okomentoval změny mí-
stostarosta René Lakomý, který je ga-
rantem Zdravého města a místní
Agendy 21.

Cílem dotačního programu je
podpořit dlouhodobou snahu města,
a to motivovat organizace působící na
území města pro pořádání meziná-
rodních kampaní a osvětových akcí
k udržitelnému rozvoji, a zapojit je tak
do aktivit realizace místní Agendy 21
v Kopřivnici. „Od tohoto si slibujeme,
že dojde ke snížení zatížení dílčích od-

borů městského úřadu, které nyní
akce tohoto typu realizují. O příspěvek
mohou žádat organizace, spolky i jed-
notlivci, kteří mají nápad na zajíma-
vou akci související například s kam-
paněmi Den bez tabáku, Dny bez
úrazů, Dny zdraví a dalšími. „Může jít
o přednášky, besedy, výstavy, soutěže
apod. Fantazii se meze nekladou, na-
opak budeme moc rádi, když se po-
daří podpořit neotřelý projekt, který
tu ještě nebyl,“ uvedla Ivana Holu-
bová, koordinátorka projektu Zdra-
vého města a MA 21.

Podpořeny budou nekomerční
projekty cílené na občany všech vě-
kových kategorií z Kopřivnice i míst-
ních částí. Příjem žádostí bude pro-

bíhat až do konce října, případně do
doby vyčerpání alokovaných pro-
středků. „Žádosti se předkládají na
předepsaném formuláři, který bude
zveřejněn na webových stránkách
města Kopřivnice v sekci radnice/do-
tace a také na elektronické úřední
desce,“ upřesnila Ivana Holubová. Na
ni se mohou zájemci obracet o bližší
podrobnosti, a to jak osobně, tak na
telefonu 603 585 906 nebo elektro-
nicky na adresu ivana.holubo-
va@koprivnice.cz.

Bližší informace o programu
včetně formuláře pro podání žádosti
naleznou zájemci na webu města
www.koprivnice.cz pod záložkou Rad-
nice v sekci Dotace.

P ísp vky na kotlíkové dotace budou zastupitelé projednávat dnes 
Kopřivnice (hod) – Kopřivnická

radnice bude přispívat těm, kteří si
v rámci 4. výzvy kotlíkových dotací
vymění starý kotel za nový. Rada
města schválila na svém jednání
v polovině února  výši příspěvku,
který je stejný jako v předchozích
kotlíkových dotacích.

Česká republika se dlouhodobě
potýká se znečištěným ovzduším.
Téměř 90 % celkových emisí karci-
nogenního benzo(a)pyrenu a téměř
40 % celkových emisí prachových
částic PM10 pochází ze sektoru lo-
kálního vytápění domácností. Právě
tyto látky, které způsobují vážné po-
tíže dýchacího ústrojí, jsou nejčastěji
obsahem spalin ze zastaralých uhel-
ných kotlů v domácnostech. Starý
kotel na uhlí vypustí do ovzduší prů-

měrně 60 kilogramů prachu ročně,
přičemž na prach se váže rakovino-
tvorný benzo(a)pyren. Také v Kop-
řivnici je benzo(a)pyren látkou, která
překračuje svými hodnotami stano-
vené limity, a tak řadí naše město do
území se zhoršenou kvalitou ovz-
duší.

Od 1. září 2022 budou muset
všechny domácnosti přejít na ekolo-
gičtější typ kotlů k vytápění domác-
ností, neboť již nebude možné v ČR
provozovat v domácnostech staré
neekologické kotle 1. a 2. emisní
třídy. Ministerstvu životního pro-
středí se podařilo získat finanční pro-
středky z fondů Evropské unie, a tak
vyhlásilo 4. kolo Kotlíkové dotace.
„Dotaci až ve výši 95 % mohou získat
domácnosti s celkově nižšími a pod-

průměrnými příjmy. Jedná se o do-
mácnosti s čistým příjmem, který ne-
překročil v roce 2020 limit 170 900
korun, což je 14 242 Kč na osobu
a měsíc. Domácnosti, kde žijí jen dů-
chodci se starobním důchodem
nebo invalidním důchodem 3.
stupně, mají na dotace nárok auto-
maticky. Podporu lze získat na vý-
měnu kotle na pevná paliva 1. a 2.
emisní třídy. Starý kotel je možné vy-
měnit za nový typ zdroje tepla, na-
příklad za plynový kondenzační ko-
tel, elektrické a plynové tepelné
čerpadlo či kotel na biomasu,“
upřesnil místostarosta René Lakomý,
který je garantem životního pro-
středí, a dodal, že i v chystané 4. vý-
zvě budou zájemci o výměnu kotle
žádat o dotaci prostřednictvím kraj-

ských úřadů. 
Na kotlíkové dotace 2021+ je

k dispozici minimálně 14 miliard ko-
run, z toho 5,5 miliardy se rozdělí
mezi nízkopříjmové domácnosti
a 8,5 miliardy bude možné využít
přes program Nová zelená úsporám.

Domácnosti si budou moci po-
žádat o dotace maximálně do 1. 9.
2022, kdy začne platit zákaz provozu
starých neekologických kotlů na uhlí
nebo dřevo, které nedosahují ales-
poň 3. emisní třídy, o kterém bylo
rozhodnuto již v roce 2012. Podpora
bude poskytována i zpětně formou
dotace na instalace realizované již od
1. 1. 2021. „Navíc každý, kdo nestihne
výměnu kotle zrealizovat do 1. 9.
2022, ale v případě kontroly z úřadů
se alespoň prokáže, že si o dotaci na

výměnu kotle požádal, nebude sank-
cionován. Platí, že žadatelem o do-
taci je vlastník nebo spoluvlastník
nemovitosti. Nově jsou také pod-
porovány výměny kotlů v bytových
jednotkách bytových domů a trvale
obývaných rekreačních objektech,“
uvedla Veronika Červeňová, vedoucí
odboru životního prostředí. 

Také radnice výměny kotlů pro-
střednictvím Moravskoslezského
kraje finančně podpoří. „Rada města
doporučila zastupitelům schválit
smlouvu na spolufinancování vý-
měny kotlů s Moravskoslezským kra-
jem do maximální výše sto tisíc ko-
run. Stejně jako v předchozích výz-
vách podpoříme jednotlivý úspěšný
projekt částkou ve výši 5 000 korun,“
dodal místostarosta Lakomý.



Kopřivnice (dam) – Dneš-
ním dnem startuje v čítárně
kopřivnické městské knihovny
fotografická výstava ostrav-
ského autora Lubomíra Pavel-
čáka. Kolekci jeho snímků kni-
hovna uvádí pod názvem
„Nevidět neznamená nevní-
mat“ a nejde jen o název vý-
stavy, ale také o vyjádření Pa-
velčákova životního postoje,
sám totiž má už od dětství
vážné problémy se zrakem.
Dnes má pouze jedno oko
s brýlemi s 18 dioptriemi a na-
víc mu v něm postupně odu-
mírá sítnice, což je také důvod,
že spoluorganizátorem jeho
kopřivnické výstavy je Sjedno-
cená organizace nevidomých
a slabozrakých České repu-
bliky. Fotograf, který své vidění
popisuje, jako by se zdravý člo-
věk díval na svět kolem sebe
skrz mikrotenový sáček, doka-
zuje, že bezchybné oko není
nezbytnou výbavou fotografa.
„Fotoaparát nedokážu nasta-
vit jako člověk, který normálně
vidí, tudíž je to hodně o poci-
tech a intuici, a to dává foto-
grafii jiný obsah, vzhled a ná-
dech. Předávám v nich svůj
rukopis, své vnímání světa,
i když svět vlastně nevidím,“
říká o své tvorbě Lubomír Pa-
velčák.

Právě zrakový handicap
má totiž v Pavelčákově případě
zásadní vliv nejen na to, jak
jeho tvorba vypadá, ale stojí
vlastně i za tím, že se fotogra-
fování vůbec začal věnovat.
První jeho fotky měly totiž ryze
praktické využití, vyfotografo-
váním a následným zvětšením

totiž Pavelčák získával důležité
informace například z ceno-
vek nebo jízdních řádů, které
by jinak nepřečetl. „Cwaky“,
jak takovým snímkům říká,
mu také umožňovaly poznávat
lidi, se kterými se potkal, nebo
lépe vidět místa, která navští-
vil. Po čase díky příteli objevil
také možnosti digitální zrcad-
lovky, což probudilo jeho vá-
šeň pro fotografickou tvorbu.
Co se týče žánru a tématu, je
záběr Lubomíra Pavelčáka
velmi široký, rád fotografuje
přírodu, krajinu, ale v jeho al-
bech jsou také zátiší, fotografie
architektury i portréty. Speci-

fickou částí jeho tvorby jsou
fotky, kterým říká „brýlovky“
a jde o snímky pořizované přes
autorovy silné brýle. Tyto fo-
tografie jsou nejen výtvarně
zajímavé, ale do jisté míry
umožňují lidem představit si,
jak fotograf vidí svět okolo
sebe.

Výstavu, připravenou
v rámci 28. ročníku festivalu
Dny umění nevidomých na
Moravě, je možné navštívit
v čítárně knihovny v nejvyšším
patře kulturního domu každý
všední den s výjimkou středy
vždy od 7.30 do 12 a od 13 do
18 hodin, a to až do 26. dubna.
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Ochotnický spolek Sokol z Metylovic odehrál na půdě Katolického domu v Kopřivnici pro nemoc
odložené představení komedie Dokonalá svatba.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Michal Nesvadba p iveze d tem své mazlí ky
Kopřivnice (dam) – Kopřivnické děti se

mohou už tuto sobotu naživo setkat se svým
televizním idolem. Pátého března od 16 hodin
totiž ve velkém sále kulturního domu vystoupí
Michal Nesvadba. Ten tentokrát přiveze pořad
nazvaný „Michalovi mazlíčci“. Hlavní protago-
nista si myslí, že už je moc velký na to, aby si
hrál s dětmi, ale jeho „plyšáci“, největší maz-
líčci, ho přesvědčí o tom, že z malého kluka
ještě nevyrostl a hrát si může klidně dál. Pořad
je určený primárně pro děti od dvou do devíti
let a malí diváci se mohou těšit na skutečné
hračky, oblíbené plyšáky, do kterých se zami-
lují nejen ony, ale prý i jejich rodiče.

Michal Nesvadba začínal jako mim a herec
na půdě pražské Laterny Magiky a Studia Yp-
silon, věhlas si získal jako zakladatel a vůdčí
člen Mim tria. V druhé polovině devadesátých

let se Nesvadba vydal cestou, kterou mu už
dříve prošlápnul jeho otec Miloš Nesvadba,
a začal se profilovat jako tvůrce dětských pro-
gramů. Známý je nejen díky svému dlouhole-
tému účinkování v Kouzelné školce (televiz-
ním pořadu pro nejmenší děti), ale podílel se
i na řadě dalších dětských programů v televizi
i mimo ni. Jednou z charakteristik jevištní
práce Michala Nesvadby je modelování z ba-
revných samolepicích pásek. Speciální tech-
nika, kterou poprvé představil v roce 1997,
nese jméno Mr. Tapeman. Nesvadba z pestro-
barevných pásek v několika vteřinách tvoří vše
od jednoduchých tvarů až po plastické tvary
imitující reálné předměty. Tyto Michalovy vý-
robky si děti mohou, pokud mají štěstí, odnést
z představení jako dárek, stejně tak je možné
se po představení s Michalem ze školky vyfotit. 

Pukovc v big band bude hrát

úpravy operetních melodií
Kopřivnice (dam) – Populární melodie z nejznámějších ope-

ret budou znít v závěru tohoto týdne velkým sálem Kulturního
domu v Kopřivnici. Neděle 6. března byla vybrána jako náhradní
termín na únor plánovaného a pro nemoc odloženého koncertu
Swingového orchestru Bedřicha Pukovce. Příborský ansámbl si
pro svůj koncertní program vybral název jedné z nejznámějších
árií Nedbalovy operety Polská krev. V nezvyklých a zcela origi-
nálních aranžmá čekají na hosty pořadu melodie Franze Lehára,
Emericha Kalmána, Rudolfa Frimla, již zmíněného Oskara Ne-
dbala a samozřejmě i Johanna Strausse a Jacquese Offenbacha.
Zazní tak téměř vyčerpávající přehlídka největších hitů operetní
literatury. Jako speciální přídavek si pak orchestr připravil několik
slavných muzikálových písní.

Bigbandový orchestr v sousedním Příboře založil už v roce
1996 Bedřich Pukovec. Obvyklý repertoár swingového orchestru
tvoří populární skladby ze 30. až 60. let minulého století, a to jak
zahraniční, tak tuzemské provenience. Orchestr tvoří většinou
profesionální hudebníci. Při kopřivnickém koncertu obvyklé ob-
sazení Big Bandu doplní smyčcová sekce. V případě operety sa-
mozřejmě nemůže chybět zpěv. O ten se postarají sestry Juřenovy
a Martin Frynta. Orchestr bude koncertovat pod taktovkou svého
aktuálního uměleckého šéfa Zdeňka Pukovce. Program je pojat
jako odpolední koncert, a začínat tak bude v 16 hodin.

P vecká KoprStar se vrací po dvouleté covidové pauze
Kopřivnice (dam) – Po dvou letech,

kdy covid přerušil tradici KoprStar, se
oblíbená pěvecká soutěž v režii míst-
ního domu dětí a mládeže vrací. V běhu
jsou nejen castingy ve školách, ale blíží
se už i termín Mini KoprStar. Castingy
pro soutěž dětských zpěváků lidové
a populární písně předškolního věku
už jsou v místních mateřských školách
v plném běhu. Vybraní soutěžící se pak
porotě a také publiku představí ve
středu 9. března v kinosále kulturního
domu. Ve finále Mini KoprStar se před-
staví přibližně tři desítky dětí ve věku
do šesti let a program začne v 15 ho-
din.

O den později, tedy 10. března, by
se castingem na půdě DDM měla uza-
vřít i předkola samotné KoprStar. Sou-
těžní přehlídka dětských a mladých

zpěváků lidové a populární písně se
v Kopřivnici v minulosti konala pod
různými názvy. V posledních deseti le-
tech je název ovlivněn populárními te-
levizními soutěžemi, šestým rokem je
přehlídka nazvaná KoprStar, celkově se
ale letos uskuteční už 26. ročník akce.
KoprStar je určena všem dětem, které
rády zpívají a chtějí se prezentovat před
diváky a odbornou porotou. Porota slo-
žená ze zkušených hudebníků bude je-
jich výkony nejen hodnotit, ale může
poradit a doporučit další možnosti, jak
talent mladých zpěvaček a zpěváků roz-
víjet. Soutěž, kterou ve vzájemné spo-
lupráci připravuje DDM Kopřivnice,
Kulturní dům Kopřivnice a Kabelová te-
levize Kopřivnice, má totiž sloužit i k vy-
hledávání talentů. Z castingových kol
do semifinále postoupí do čtyřiceti

mladých zpěváků a zpěvaček ve čtyřech
věkových kategoriích. Ti se veřejnosti
představí na koncertě připravovaném
v kinosále na 16. března. Z účastníků
tohoto koncertu pětičlenná porota vy-
bere desítku finalistů a tím také skončí
její možnost další postup soutěžících
přímo ovlivnit. Během finálového kon-
certu plánovaného na 29. března už to-
tiž budou hodnocení porotců jen infor-
mativní, finálová vystoupení budou
natočena a o konečném výsledku
a udělení titulu KoprStar 2022 rozhod-
nou svým SMS hlasováním diváci KTK
a lidé, kteří finálová čísla zhlédnou na
YouTube. Finálové hlasování by mělo
probíhat od 1. do 8. dubna a samotný
výsledek hlasování bude oznámen
12. 4. během Jarního koncertu kopřiv-
nických základních škol.

V Galaxii chystají beneÞ ní koncert 
Kopřivnice (dam) – Přesně tý-

den po vstupu ruských vojsk na
Ukrajinu se i v Kopřivnici usku-
teční kulturní akce s benefičním
pozadím. Na půdě Galerie Gala-
xie ji dnes večer ve čtvrtek
3. března pořádá Živá Mandala.
Lidé mohou vyrazit na akci, na
které uslyší dva indie hudební
projekty z jihu Moravy. Program
otevře po 19. hodině kapela Bil-
low, která má své zázemí ve Ve-
selí nad Moravou. Členové ka-
pely spolu dělají muziku už
zhruba 12 let. Jejich debut Maps
vyšel v roce 2017. Od té doby už
vyšly další dvě desky a připra-
vená je i čtvrtá, kterou kapela do-
končovala vloni na podzim.
Lo-fi nahrávky jejich dream- po-

pových písniček si našly své fa-
noušky nejen v tuzemsku, ale
i v Rakousku, Německu, na Slo-
vensku a v řadě dalších zemí pře-
devším díky komunitě okolo slo-
venského kazetového vydava-
telství Z Tapes. 

Uherskohradišťský písničkář
Hello Incognito na sebe upozor-
nil v létě 2020 svým prvním sin-
glem, vloni v listopadu už vydal
svůj dlouhohrající debut s náz-
vem Greenhorn. V sedmi písnič-
kách na desce hrají jednoznačně
prim anglicky psané texty, ale
oproti dříve vydaným skladbám
je vidět i značný zvukový posun.

Veškerý výtěžek koncertu po-
putuje na pomoc lidem postiže-
ným konfliktem na Ukrajině.

Sedmikvítek

už tuto sobotu
Kopřivnice (dam) – Kinosál

kulturního domu bude v so-
botu 5. března dějištěm oblast-
ního kola talentové soutěže
Sedmikvítek, tradičně pořá-
dané Pionýrskou organizací.
Letos se v kopřivnickém kole
Sedmikvítku bude soutěžit
v oborech hudba, divadlo, ta-
nec a chybět nebude ani Dět-
ská porta, která je největší po-
stupovou soutěží dětí a mlá-
deže v oblasti folk a country
v ČR. Soutěžit mohou nejen
jednotlivci, ale i kolektivy.
Kromě možnosti představit se
divákům a získat zajímavé ceny
mají vystupující možnost po-
stoupit do celostátního kola
Sedmikvítku. Program soutěž-
ních vystoupení před porotou
je přístupný i divákům a začíná
už v osm hodin.

Štramberk bude dalších sedm

pátk  pat it ochotník m
Štramberk (dam) – Po dvou letech se na půdu Kulturního

domu ve Štramberku vrací Štramberská divadelní přehlídka
amatérských souborů. Předloni se před spuštěním covidových
restrikcí odehrálo jen jediné představení, vloni proběhla náhrada
přehlídky jen v on-line prostoru. Letos by se ale přehlídka měla
uskutečnit v tradičním formátu.

Od 4. března do 8. dubna čeká na diváky celkem 6 soutěžních
představení. Sedmý, závěrečný večer s vyhodnocením přehlídky
a předáním cen je pak v plánu až po Velikonocích. Hrát se bude
vždy v pátek od půl osmé večer. Už zítra připravený program
zahájí Divadlo Schod z Valašského Meziříčí s autorskou komedií
Jiřího B. Vymětala Stroj času. Druhým hostem přehlídky bude
11. března divadelní skupina FAMUS-KUKO z Frýdku-Místku
a jejich představení Dům tety Agáty z pera Martina Šmída. O tý-
den později bude na programu Anna v ringu francouzského kla-
sika komediálního žánru Marca Camolettiho v podání novoji-
čínského Divadla bez portfeje. Poslední březnový pátek bude
patřit komedii Únos v Neapoli v podání tradičního účastníka
přehlídky divadelního souboru Vicena z Ústí nad Orlicí. Dubnová
představení přehlídky se zdají být zaměřená na oděvní výrobu,
protože 1. dubna odehraje soubor Bodlák z Bernartic hru Dobře
ušitý frak a o týden později bude pořadatelský Divadelní spolek
Kotouč Štramberk kontrovat představením Dámský krejčí.

Tém  nevidomý fotograf vystavuje v knihovn

Jan Hrubý Trio koncertovalo minulou středu v kinosále kulturního domu. V programu zazněly
keltské tradicionály i bigbeatové hity.                                                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Psychologický thriller Dívka A od brit-
ské autorky Abigail Dean vypráví příběh 
o  týraných sourozencích. Mladá práv-
nička Lex se vrací z New Yorku do Velké 
Británie, aby převzala dědictví po matce. 
Ta zemřela ve vězení, kde si odpykávala 
trest za týrání svých dětí. Pro Lex je tento 
návrat a oživení dávných vzpomínek ne-
jen velké trauma, ale i příležitost, jak se 
jednou provždy vyrovnat s  temnou mi-
nulostí. 

Dobrodruh Lukáš Matějček v  čás-
tečně autobiografickém románu Dobro-
druh z  paneláku vypráví o  tom, jak 
v  osmnácti vyrazil z  Ostravy poprvé do 

světa. Stopoval do Íránu, kde ho už po pár 
hodinách okradli a zavřeli do vězení. Pře-
kážky překonal, po návratu odmaturoval 
a brzy nato odletěl na půl roku do Nepálu 
učit děti angličtinu. Pak se přesunul do 
Indie a právě ta mu změnila život. Spřá-
telil se s výrobcem kožených doplňků, se 
kterým později založil úspěšnou módní 
značku. 

Dům na konci cesty je detektivní ro-
mán české autorky Veroniky Černucké. 
Již poosmé se setkáváme se soukromou 
vyšetřovatelkou Tarou. Přítelkyně z dětství 
ji pozve do domu svého podivínského 
otce, protože se obává, že někdo z blíz-

kých brzy zemře. Po příjezdu Tary 
opravdu začnou umírat lidé a podezřelí 
jsou téměř všichni. Kdo dokáže vymyslet 
tak rafinované zločiny, se kterými si neví 
rady dokonce ani Tara? 

Román Idol je příběh o  vášnivém 
vztahu, který vznikl mezi osamělou Li-
berty a  divokým Killianem. Jejich mi-
lostný vztah začal tak, že ho Liberty našla 
ležet na své zahradě namol opilého. 
Umyla ho a uložila do čisté postele, aniž 
by tušila, že to je Killian James, frontman 
nejslavnější rockové kapely a idol žen. Au-
torkou tohoto milostného románu je 
Kristen Callihan.  

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY
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Čt 3. – pá 4. března v 16 hodin akční 
USA Spider-Man: Bez domova. Totožnost 
Spider-Mana je odhalena a ten již nedo-
káže oddělit svou zodpovědnost hrdiny 
od běžného života. Požádá proto Doctora 
Strange o pomoc. Dokáží ochránit své 
nejbližší a svět? 

Čt 3. – pá 4. března v 19 hodin kome-
die ČR Srdce na dlani. Láska si nevybírá. 
Může přijít kdykoliv a v jakémkoliv věku. 
Dokonce i když to nejméně čekáte... 

So 5. – ne 6. března ve 14 hodin po-
hádka ČR Tajemství staré bambitky 2. 
V poklidném království se začínají staho-
vat mračna, když vyhoštění rádcové kují 
pikle v touze po pomstě. Co na to králov-
ská rodina a panovnice ze sousedství? 

So 5. – ne 6. března v 16.30 hodin ko-
medie ČR Mimořádná událost. Klidnou 
jízdu motoráčkem naruší defekt. Strojve-
doucí vystoupí a dá se do opravy, ovšem 
vlak, stojící v  mírném spádu, se samo-
volně rozjede zpět do výchozí stanice. 
Cestující ocení, že zase jedou, ale záhy si 
uvědomí, že špatným směrem...  

So 5. – ne 6. března v 19 hodin akční 
USA Batman. Roky slídění po ulicích jako 
Batman zavedly Bruce Waynea hluboko 
do stínů Gotham City, zahalujících krve-
lačného vraha. Jakmile důkazy začnou 
vést blíže k domovu, musí Bruce navázat 
nové vztahy a odhalit pachatele, aby se 
stal symbolem naděje města. 

Po 7. března v 19 hodin životopisný 
USA Král Richard: Zrození šampionek. 
Dojemný příběh světových tenisových es 
Venus a Sereny ukazuje sílu rodiny, vytr-
valost a víru k  dosažení nemožného 
a ovlivnění nejen sportovního světa. 

Út 8. března v 19 hodin životopisný 
Finsko Tove. Konec války přináší malířce 
Tove Janssonové pocit absolutní svobody, 
ke které jí dopomohli i Mumínci, jež si 
zamilovaly děti po celé zemi. Její touha 
po svobodě je však vystavena zkoušce, 
když potkává Vivicu, která v ní zažehne 
elektrizující a pohlcující lásku. 

Čt 10. – pá 11. března v 16.30 hodin 
komedie ČR Betlémské světlo. Stárnou-
címu spisovateli už psaní nejde jako dřív. 
Nedokončené povídky se mu hromadí 
v hlavě, jejich postavy vylézají na denní 
světlo a dožadují se, aby autor pokračoval 
v ději. Do toho vstupuje z reálného světa 
spisovatelova žena, která si myslí, že už 
by měl psaní nechat a konečně se věnovat 
jí. Komedie s prvky magického realismu 
na motivy povídek Zdeňka Svěráka. 

Čt 10. – pá 11. března v 19 hodin akční 
USA Spider-Man: Bez domova. 

So 12. – ne 13. března ve  14 hodin  
animovaný USA Proměna. Třináctiletá 
Mei se samovolně proměňuje v obří čer-
venou pandu, ale jen když je příliš rozru-
šená, což je ale téměř neustále. Ke klidu 
jí nepřispívá ani její starostlivá maminka 
Ming, která se od své dcery téměř nikdy 
nevzdálí. 

So 12. – ne 13. března v 16.30 hodin 
komedie ČR V létě ti řeknu, jak se mám.  
Život kamarádů ze střední nabere 
správný čas až v momentě, kdy všichni 
vstoupí do roku, v němž mají oslavit čty-
řicítku. 

So 12. – ne 13. března v 19 hodin ko-

medie ČR Betlémské světlo.  
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So 5. března v 8 hodin Pionýrský sed-
mikvítek. Zpíváš, tančíš, recituješ či máš 
jiný talent? Přijď nám ho ukázat! Více in-
formací na www.koprivnice.pionyr.cz (ki-
nosál KDK). 

So 5. března v  16 hodin Michalovi 
mazlíčci. Michal si myslí, že už je moc 
velký na to, aby si hrál s dětmi, ale jeho 
plyšáci ho přesvědčí o opaku! Představení 
plné zábavy a hraček v podání oblíbeného 
vynálezce z Kouzelné školky. 

Ne 6. března v 16 hodin Jste kavalír, 
to znám. Náhradní termín představení. 
Největší světové operetní a  muzikálové 
šlágry v podání Tanečního a swingového 
orchestru Bedřicha Pukovce pod vedením 
Zdeňka Pukovce. Zpívají sestry Juřenovy 
a Martin Frynta. 

St 9. března v 15 hodin Minikoprstar. 
Soutěžní přehlídka dětských a  mladých 
zpěváků lidové a populární písně před-
školního věku, pořádaná Domem dětí 
a mládeže Kopřivnice. 

So 12. března v  19 hodin Tomáš 
Kočko a orchestr. Kapela s hudbou pevně 
ukotvenou v tradici moravského folkloru, 
pohodového folku, okořeněná rockovým 
nápřahem i metalovými riffy. 

 
 

M STSKÁ KNIHOVNA 

KOP IVNICE 

  
Aktuální výstava Nevidět neznamená 

nevnímat. Lubomír Pavelčák svými foto-
grafiemi dokazuje, že i  s  nemocnýma 
očima lze vnímat krásy světa (do 26. 
dubna, čítárna). 

Čt 3. března v  18 hodin promítání 
filmu Příběh cesty kolem světa. Dobro-
družná výprava z Německa přes celý svět 
a zase zpátky bez jediného nasednutí do 
letadla, pouze se zdviženým palcem nebo 
využitím lodní dopravy (akademická pos-
luchárna). 

St 9. března v  16 hodin přednáška 
Školní zralost z pohledu klinického lo-
gopeda. Chystá se vaše dítko do školy, ale 
má vadu řeči či skromnou slovní zásobu?  
Jak by měl prvňáček mluvit a je problém 
například koktání? Nejen na to odpoví kli-
nická logopedka (centrum Pětka). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBIL  TATRA 

 

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice. Uni-
kátní sbírka 80 nákladních vozidel a pod-
vozků značky Tatra. 

Pá 4. března v 17 hodin Karel Loprais 
– Co o něm (ne)víte. Talk-show věnovaná 
vzpomínce na legendu Dakaru přinese 
povídání s rodinou, přáteli či kolegy to-
hoto významného závodníka.  

 
 

DEPOZITÁ   

SLOVENSKÉ STRELY 

 

Komentované prohlídky ve všední 
dny i o víkendu – 5., 6., 8., 10., 12. a 13. 
března vždy v 11, 14 a 15 hodin. Nutná 
rezervace na www.tatramuseum.cz 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice vě-
novaná historii města, archeologickým 
nálezům, výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům. 

Aktuální výstava Kopřivnice očima 
Jana Zahradníka (do 3. dubna).  

 
 

TECHNICKÉ MUZEUM 

TATRA 

 

Út–ne 9–16 hodin stálá expozice vě-
novaná historickému vývoji automobilky 
Tatra. 

Expozice Emila a Dany Zátopkových 
– informace o sportovních úspěších man-
želů Zátopkových, autentické fotografie, 
medaile, trofeje i osobní věci. 

 

 

MUZEUM OLDTIMER 

 

Po–ne 9.30–17 hodin stálá expozice 
historických automobilů a motocyklů. 

 
 

VL OVICE 

 

So 12. března v 15 hodin Dětský maš-
karní ples. Odpoledne plné zábavy, mu-
ziky, her, soutěží, pestrobarevných kos-
týmů a tomboly (Kulturní dům Vlčovice). 

 
 

ŠTRAMBERK 

 
Aktuální výstava: 145 let SDH Štram-

berk (do 29. května). 
Pá 4. března v  16 hodin přednáška 

Autismus v  praxi. Jak se starat o  dítko 
s autismem, aby jeho život byl co nejjed-
nodušší (DDM Štramberk).  

Pá 4. března v  19.30 hodin XXIV. 
štramberská divadelní přehlídka amatér-
ských souborů, Stroj času. Úvod letoš-
ního ročníku přehlídky bude patřit sou-
boru SCHOD z Valašského Meziříčí s hrou 
z  pera J. B. Vymětala (Kulturní dům 
Štramberk). 

Ne 6. března ve 14 hodin koncert váž-
né hudby Viento Marero duo. Michaela 
a Jiří Mecovi rozezní Jaroňkovu útulnu lí-
bivými tóny flétny a kytary (Trúba). 

Pá 11. března v  19.30 hodin XXIV. 
štramberská divadelní přehlídka amatér-
ských souborů, Dům tety Agáty. Sou-
kromý detektiv Evžen Mýdlo nás zavede 
do vykřičeného domu, kde bude řešit zá-
hadu ztraceného prstenu samotné bor-
delmamá Agáty! Hraje DS FAMUS – 
KUKO Frýdek-Místek (Kulturní dům 
Štramberk).

Jak hokejisté zakončili vítěznou bitvu 
Urputný boj do poslední vteřiny? Kdepak. Čas zápasu se 

kvapem naplňoval a kotouč se ocitl na hokejce domácího hráče 
v kopřivnickém obranném pásmu. Co hokejisté vymyslí a jak 
naloží se zbývajícími vteřinami? Poženou se ještě dopředu 
ohrozit soupeřova gólmana? Ale jaký by to mělo smysl. O nic 
už nejde, vše je nad slunce jasné. A za šedesát minut se po 
ledě nalítali až až. Kopřivničan s pukem na holi se vydal kolem 
mantinelu, aby jej v  klidu zavezl na protější stranu kluziště 
v doprovodu Brňana. Ten konec mi připadal jako bruslení ve-
řejnosti s hokejkami. Oba objeli bránu, do toho siréna a br-
něnský borec lehce plácl kopřivnického do hrudi. Hezké gesto, 
které říkalo – byli jste lepší, blahopřeji.  

To byla trošku úsměvná tečka za druholigovým kláním ho-
kejistů HC ISMM Kopřivnice proti „béčku“ Komety Brno, z ně-
hož domácí vyšli s plným bodovým ziskem.       Stanislav Hlas 

 

Převoz 100leté hasičské stříkačky  
V roce 2013 slavil sbor dobrovolných hasičů z Lubiny – Vě-

třkovic 90 let od jeho založení. Při této příležitosti provedli čle-
nové velkou údržbu staré a dosud funkční stříkačky, kterou si 
sbor pořídil rok po založení.  

Po oslavách jsme řešili, kam tuto raritu uskladnit. Doteď 
byla ve stodole u bratra Matuly Pavla. Uskladnění v hasičárně 
nebylo dlouhodobě možné a navíc se chystala přestavba celé 
budovy. Po delším hledání jsme se dostali až k panu Šerému, 
který právě zřizoval svou výstavu automobilů – OLD TIMER. 
Sice se tato stříkačka nehodila k vystaveným veteránům, ale 
byl ochoten ji tam nějakou dobu ponechat. Při převozu z Vě-
třkovic do Kopřivnice byla pořádnou raritou na cestě – celou 
ji absolvovala po vlastních kolech. Když byla postavena na ur-
čené místo, prohodil pan Šerý, že by na ní měl sedět hasič. 
Toho se chytli někteří členové a z balonu, dřevěné konstrukce, 
staré hasičské uniformy a trochy vycpávek vytvořili „stréca In-
ocenca“ v helmě, s  fajfkou, bičem a korbelem na pivo. Poté 
jsme začali, bohužel marně, hledat, kde naši starou krásku us-
kladnit na delší dobu tak, abychom si ji mohli vždy vzít na 
naše oslavy. 

Protože nyní chce majitel muzea celou výstavku předělat, 
není už mezi novými veterány pro ni místo. Proto bude v nej-
bližších dnech převezena zpět do hasičárny a zahájíme další 
kolo hledání místa na nové uschování, případně kde by mohla 
být znovu vystavena. 

Panu Šerému chceme nyní poděkovat za jeho ochotu 
a vstřícnost. Svým způsobem je i naše stříkačka veterán, ale 
bez motoru, jako jeho ostatní vystavená auta a motorky. 

Přejeme jeho muzeu co nejvíc návštěvníků a aby se jeho 
veteráni všem líbili.                 výbor SDH Lubina II – Větřkovice  

 
Názory publikované v textu nemusejí být  

v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 3. 3. 10–12.30, so 5. 3. 14.15–
15.45, ne 6. 3. 14.30–15.45 hodin 
 
FLORBAL: so 12. 3. od 8 hod. turnaj MS ligy ml. žáků – spor-
tovní hala SOU 
 
HÁZENÁ: so 5. 3. od 8.30 hod. 7. kolo MSL st. žáků sk. I; so 
12. 3. od 18 hod. KH ISMM Kopřivnice – HC Robe Zubří (22. 
kolo Strabag Rail extraligy mužů) – vše sportovní hala ZŠ E. 
Zátopka 
 
HOKEJ: čt 3. 3. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HK Nový 
Jičín (2. utkání semifinále play-off II. ligy mužů sk. V); so 5. 
3. od 10 hod. HC Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 (10. kolo 
LMŽ 6. tř. sk. 25-26B), od 12 hod. HC Kopřivnice – HC AZ 
Havířov 2010 (10. kolo LSŽ 8. tř. sk. 25-26B); ne 6. 3. od 10 
hod. HC Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 (10. kolo LMŽ 7. 
tř. sk. I), od 12 hod. HC Kopřivnice – HC AZ Havířov 2010 
(10. kolo LSŽ 9. tř. sk. I); po 7. 3. od 18 hod. HC ISMM Ko-
přivnice – HK Nový Jičín (4. utkání semifinále play-off II. ligy 
mužů sk. V); pá 11. 3. od 18 hod. HC ISMM Kopřivnice – HK 
Nový Jičín (případné 6. utkání semifinále play-off II. ligy 
mužů sk. V); ne 13. 3. od 9.30 hod. HC Černí vlci – HK Kro-
měříž (11. kolo RLJ sk. 23) – vše zimní stadion 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 3. 3. 6–8, 12.30–14.30, 19–21, pá 4. 3 6–8, 
16–21, so 5. 3. 10–21, ne 6. 3. 9–20, po 7. 3. 6–8, út 8. 3. 6–16, 
18–21, st 9. 3. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 10. 3. 6–8, 12.30–14.30, 
19–21, pá 11. 3 6–8, 16–21, so 12. 3. 10–21, ne 13. 3. 9–20 ho-
din 
 
SAUNA: út 14–20.30 ženy, st 14–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–15 párovka, 16–20.30 společná, ne 
9–19.30 společná 
 
STOLNÍ TENIS: pá 11. 3. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B 
– TJ Frenštát D (20. kolo OP I. tř.); so 12. 3. od 17 hod. ASK 
Tatra Kopřivnice – TTC MG Odra GAS Vratimov B (23. kolo 
Divize mužů); ne 13. 3. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice – TJ 
TŽ Třinec A (24. kolo Divize mužů) – vše tělocvična ZŠ sv. 
Zdislavy 
 
VOLEJBAL: so 12. 3. od 10 hod. KV Kopřivnice – TJ Hlučín B 
(27. a 28. kolo MS přeboru kadetek sk. B) – tělocvična ZŠ 17. 
listopadu

KAM ZA SPORTEM
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE AUTO-MOTO

• Koupím předválečný mo-
tocykl v jakémkoli stavu.
Vhodný k renovaci, popřípadě
díly na tento motocykl. Tel. 722
491 746

Čtvrtek 3. března od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 20. ZASE-
DÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE

Pátek 4. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 6. března od 14 hodin ZÁZNAM 20. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pondělí 7. března od 19 hodin ZÁZNAM 20. ZASEDÁNÍ

ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE
Pátek 11. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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FLORBAL: st. žákyně (Liga – sk. 7): FBC Vikings DDM Ko-
přivnice – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 0:10, – FBS Olo-
mouc 2:4.

HÁZENÁ: st. dorostenci (14. kolo I. ligy – Divize Morava):
HCB Karviná – KH ISMM Kopřivnice 31:27; ml. dorostenci
(14. kolo I. ligy – Divize Morava): HCB Karviná – KH ISMM
Kopřivnice 32:27.

HOKEJ: junioři (8. kolo RLJ sk. 23): HC Znojemští Orli – HC
Černí vlci 5:2; dorost (16. kolo LD sk. 26): HC Černí vlci –
HC Český Těšín 4:7.

STOLNÍ TENIS: Divize mužů (21. kolo): ASK Tatra Kopřivnice
– SK – Svinov B 9:9; OP I. tř. (18. kolo): ASK Tatra Kopřivnice
B – TJ Spartak Bílovec B 0:18.

VÝSLEDKYBadmintonisté usp li v mládeži i mezi dosp lými
Ostrava, Olomouc (cab) – Další meda-

ilové hody měli badmintonisté BK Kopřiv-
nice v sobotu 19. února, tentokrát se ale
k mládežnické kategorii přidali také do-
spělí. Turnaj GPC hráčů do 17 let hostila
Ostrava, dospěláci se rovněž na turnaji
oblastní úrovně utkali v Olomouci.

V mladší kategorii měli kopřivničtí zás-
tupci skvostnou bilanci, co start, to cenný
kov. Hned dvě zlata získala Natálie Krajčí
a k tomu přidala bronz ve dvouhře. Ve
čtyřhře s Marií Wojewodovou (B.O.
Chance Ostrava) přitom porazily v semi-
finále nasazené dvojky a ve finále i jed-
ničky. Totéž se kopřivnické hráčce povedlo
ve smíšené čtyřhře s Markem Waliszew-
ským z Klimkovic, kdy v semifinále vyřadili
nasazené jedničky Jakuba Rašku (BK Ko-
přivnice) a Nelu Fliglovou (Badminton
FSpS MU) a ve finále dvojky mixu Libora
Rašku (BK Kopřivnice) a Lucii Šuhajovou
(B.O. Chance Ostrava). Libor Raška tak zís-

kal stříbro, Jakub Raška bronz. Ve dvouhře
pak Krajčí nestačila v semifinále na nasa-
zenou dvojku Lucii Tománkovou (SK
Hamr) a obsadila 3.–4. příčku. K medaili
z mixu přidali oba Raškovi ještě další
cenný kov ve dvouhře, Jakub získal zlato,
když ve finále porazil Samuela Stebela (SK
Vitality Slezsko), přemožitele Libora v se-
mifinále, kterému tak připadl bronz.

Na turnaji dospělých GALVA Olomouc
Open 2022 byla konkurence poměrně
velká a prosadit se mezi nejlepší nebylo
vůbec jednoduché. Z šestice zástupců
mezi muži a dvou mezi ženami se to na-
konec povedlo čtyřem z nich. Ve všech
třech disciplínách brala medaili Petra Be-
nišová, spadající však teprve do kategorie
U17. Ve dvouhře porazila nasazenou jed-
ničku, 3/4 hráčku, ve finále ale ve třech
setech podlehla Lucii Skařupové z Přerova
a bylo z toho druhé místo. S touto bad-
mintonistkou nastoupila Benišová ve čtyř-

hře a dostaly se až do semifinále. V něm
ve třech setech nestačily na nasazené
dvojky Marii Růžičkovou a Valérii Žurko-
vou (obě B.O. Chance Ostrava) a braly
bronz. Stejného umístění pak dosáhla
kopřivnická hráčka se svým oddílovým
parťákem Markem Václavíkem v mixu,
kdy v semifinále podlehli ve dvou setech
Petru Tomalovi (TJ Sokol Klimkovice) a Re-
natě Hánové (VSK VŠB–TU Ostrava).

Václavík s Tomalou spolu nastoupili
ve čtyřhře a nenašli přemožitele. Hned
první zápas sice vyhráli na tři sety, další
dva ale ve dvou a zvládli také třísetové fi-
nále s orlovským párem Adam Blaník
a Martin Slabý. Ten v semifinále porazil
kopřivnickou dvojici Martin Slíva a Dali-
bor Tůma, která získala bronz. Stejný kov
bral Slíva i ve dvouhře, když bez ztráty setu
vyhrál tři zápasy, v semifinále však nestačil
na nasazenou jedničku Jaroslava Chlubnu
z Olomouce.

Kubá ová vyhrála Velkou cenu Brna
Břeclav, Brno (cab) – Kraso-

bruslařkám FSC Kopřivnice se se-
zona pomalu chýlí ke konci a ab-
solvují jedny z posledních závodů.
V neděli 13. února se vydala sed-
mičlenná výprava na jih Moravy,
kde se konal závod ČKS Malá cena
Břeclavi. V konkurenci 14 kraso-
bruslařek kategorie nováčci mladší
dívky zůstala těsně pod stupni ví-
tězů Alexandra Matušíková, sedmá
skončila Nela Kamenárová a de-
vátá Anna Králíková. „Alexandra
předvedla všechno, co umí, a čtvrtá
příčka je pro ni velkým úspěchem.
Nela podala spíše průměrný výkon
a Aničce se nezadařilo,“ dodala
k výsledkům svých svěřenkyň tre-
nérka Vladimíra Milčinská.

Mezi 30 nejmladšími žačkami
obsadila 8. příčku Žaneta Ella Ku-
běnová, hned za ní skončila Natálie
Sopuchová a na 24. pozici se umí-

stila Jana Navrátilová. V konkurenci
14 žaček pak Monika Švancerová
vybojovala páté místo. „Žaneta za-
jela své maximum a dosáhla velmi
pěkného umístění. Natálka udělala
chybu ve spirále, což ji stálo hodně
bodů a propad v pořadí. Jana měla
horší druhou polovinu jízdy, na
lepší umístění těch chyb bylo
hodně. Monika zajela velmi pěkně,
to, co umí,“ dodala trenérka.

O týden později se konal po-
slední závod Českého poháru Velká
cena Brna, kde z kopřivnického
klubu startovala jen dvě děvčata.
V nabité konkurenci 37 mladších
žaček Eliška Kubáňová zvítězila
a Julie Hruškovská obsadila
29. příčku. „Eliška jela moc hezky.
Jízdu jsme opět ztížili, měla dva
dvojité axely. U toho druhého sice
spadla, ale všechno ostatní před-
vedla čistě a 49,12 b. je jejím osob-

ním rekordem. Julii jsme taky jízdu
ztížili, chybičky udělala, ale podala
celkem slušný výkon,“ pochválil
obě trenér Evžen Milčinský. Kubá-
ňová v Českém poháru obsadila
v kategorii mladší žačky vynikající
čtvrtou příčku a o víkendu ji čeká
v Mariánských Lázních mistrovství
ČR.

V neděli pak kopřivnické kra-
sobruslařky startovaly v Pardubi-
cích na Mistrovství ČR a Přeboru
ČR v synchronizovaném bruslení
a v kategorii mix aged získaly mezi
pěti účastníky bronzovou medaili,
jen půl bodu za stříbrem. „Je to
úspěch, protože jsme byli outsi-
deři. Týmy na prvním, druhém
a čtvrtém místě se věnují pouze
synchru a trénují každý den, my
jen jednou týdně. Holky se od mi-
nulého vystoupení zlepšily skoro
o 10 b.,“ měl radost Milčinský.

Ostrava (cab) – Jak bylo
v minulém čísle novin avizo-
váno, přinášíme detailní infor-
mace k veleúspěšnému halo-
vému Mistrovství ČR dorostu
a juniorů, které atleti AK E. Zá-
topka Kopřivnice absolvovali
o víkendu 19. a 20. února
v Ostravě. Tři zlaté medaile to-
tiž atletky ozdobily i časy, jež
byly nejen klubovými rekordy,
ale dokonce se zapsaly mezi
nejlepší v české historii této vě-
kové kategorie.

Na všech cenných kovech
se podílela Adéla Tkáčová,
která získala tzv. sprinterský
double, tedy ovládla běhy na
60 m i 200 m. V obou disciplí-
nách svým časem vede sezonní
tabulky dorostenek (7,63 s
a 24,30 s), navíc výkonem na
dvoustovce se zařadila na
sedmé místo v českých histo-
rických tabulkách této věkové
kategorie. „Do závodů nastu-
povala jako favoritka, tak to pro
ni nebylo jednoduché. Ale
zvládla to psychicky velmi
dobře. Formu jsme načasovali
výborně, i když po tom mi-
strovství ČR ve vícebojích to
bylo složitější,“ prozradila její
trenérka Jana Feilhauerová.

Velkou měrou se Tkáčová
podílela i na zlatu štafety na
4 × 200 m dorostenek, kterou
rozbíhala, po ní pak převzaly
kolík Patricie Pešlová, Michaela
Bělunková a finišovala Ema
Feilhauerová. Jejich čas 1:40,88
min. byl jen půl sekundy za ná-
rodním rekordem dorostenek
a zařadil se na druhé místo
české historie této věkové ka-
tegorie. Boj o vítězství byl ale

hodně dramatický. Ema Feil-
hauerová ve finiši prohrála
o 0,04 sekundy s plzeňskou
Stellou Böhmovou, jenže tato
štafeta byla pro porušení pra-
vidla o běhu v přidělené dráze
diskvalifikována.

Skvělým výsledkem je i po-
stup Patricie Pešlové do finále
běhu na 60 m s překážkami do-
rostenek, kde obsadila sedmé
místo v čase 8,91 s, což je jen
dvě setiny sekundy za osobním
rekordem. V běhu na 60 m si
časem 7,98 s vylepšila své ha-
lové maximum, do finále však
nepostoupila. Totéž se nepo-
vedlo ani Emě Feilhauerové

v běhu na 400 m dorostenek,
vytvořila si halový osobní re-
kord 57,84 s, ale postup jí
o jedno místo utekl a skončila
sedmá. Dvoustovka Feilhaue-
rové nevyšla a obsadila až 19.
místo. „Patricie běžela obě dis-
ciplíny kolem osobního re-
kordu a postup do finále je vel-
kým úspěchem. U Emy ten
nepostup z rozběhu mrzí, ale
před šampionátem by mě ani
nenapadlo, že takhle rychlý čas
nebude na finále stačit. Bylo to
těžké skloubit s přípravou na
republikový šampionát ve ví-
ceboji,“ zhodnotila výkony
obou děvčat trenérka Feilhaue-

rová.
Sérii pěti vyrovnaných

skoků do dálky s nejdelším po-
kusem 665 cm předvedl doro-
stenec Daniel Hanzelka a ob-
sadil sedmou pozici. Téhož
umístění dosáhla i Anna Slí-
vová v běhu na 1 500 m doros-
tenek v halovém OR 4:54,13
min., na dvojnásobné trati pak
skončila v čase 10:47,92 min.
šestá a jako dvanáctá v tomto
běhu finišovala v čase 11:55,59
min. další kopřivnická závod-
nice Simona Šenkeříková. Mi-
chaela Bělunková ve skoku da-
lekém skončila výkonem
526 cm desátá.

Kopřivnická atletka Adéla Tkáčová (druhá zleva) získala na mistrovství ČR dorostu tři zlata a
svými časy se zapsala i do národních historických tabulek.                              FOTO: ČAS – T. EDLMANN

Adéla Tká ová posbírala t i zlata

Praha (cab) – Také ve třetím halovém republikovém šampi-
onátu této sezony to pro atlety AK E. Zátopka Kopřivnice zacin-
kalo. V žákovské kategorii, jejíž mistrovství ČR hostila pražská
atletická hala o víkendu 26. a 27. února, získaly stříbro Lucie
Šenkeříková v běhu na 1 500 m a Anna Marie Chalupová ve
skoku dalekém.

Šenkeříková si časem 4:55,41 min. vylepšila nejen osobní re-
kord, ale překonala i klubový kategorie žákyň. „Před šampioná-
tem onemocněla, tak jsme nevěděli, v jaké bude formě. Zvládla
to ale skvěle. Závod byl hodně rychlý, což jí vyhovovalo. Pomohlo,
že za poslední půlrok dost zapracovala na rychlosti,“ dodala tre-
nérka Jana Feilhauerová. Chalupová si rovněž přepsala své ma-
ximum, a to na 541 cm, přitom závodnice na třetí i čtvrté příčce
skočily jen o centimetr méně. „Dobře založila, pak ještě přidala,
a měla i na víc, kdyby trefila ideálně odraz. Zvládla to ale skvěle
hlavou, jako jediná ze všech holek si zlepšila osobák,“ chválila
i ji Feilhauerová. V rozběhu na 60 m s překážkami si výrazně
zlepšila osobní rekord na 9,00 s Alexandra Huňková, ve finále
však svůj výkon nezopakovala a časem 9,18 s obsadila 7. místo.
„Medaile nebyla daleko, ale neměla dobrý start a už to nešlo
dohnat. I tak je sedmé místo skvělé,“ poznamenala trenérka.

Své maximum pokořil také Mikuláš Kotek v běhu na 150 m,
kde obsadil 11. příčku, a čtrnáctý skončil ve skoku dalekém.
Chalupová byla ještě jedenáctá na šedesátce s překážkami v dal-
ším osobním rekordu. Huňková obsadila 21. místo v běhu na
150 m, stejně jako Šimon Holub v běhu na 60 m s překážkami
a k tomu přidal 10. místo v běhu na 300 m. Štafeta žákyň na
4 × 200 m ve složení Chalupová, Anežka Juráková, Sofie Šnyry-
chová, Huňková pak skončila v konkurenci 38 štafet desátá. „Ne-
měli jsme velké očekávání a to umístění je skvělé. Bohužel se
nepovedla jedna předávka. Celkově dopadl šampionát velkým
úspěchem, dvě medaile jsou nad rámec očekávání. Pro některé
to bylo vůbec první republikové mistrovství,“ ocenila všechny
trenérka Feilhauerová.

Zem el velký sportovec Ji í Rohan
Ve středu 23. února zemřela v 75

letech významná osobnost kopřivnic-
kého sportu Jiří Rohan. Byl závodní-
kem, trenérem, rozhodčím, organizá-
torem soutěží a zakladatelem oddílu
kulturistiky, dosáhl řady ocenění nejen
v České republice, ale i v zahraničí
a během své závodní kariéry sbíral
úspěchy od okresních až po světové
soutěže.

Ke sportu měl Jiří Rohan blízko již
od dětství, na závodní úrovni hrál há-
zenou, hokej, fotbal, věnoval se i ori-
entačnímu běhu, šachu a stolnímu te-
nisu. Unikátní je jeho kombinace
házené a hokeje v jedné sezoně v „A“
týmu mužů. Poté se již plně oddal kul-
turistice a v roce 1975 absolvoval první
závody. Na sklonku své kariéry pak
startoval na mistrovství světa, kde se
umístil v soutěži družstev na třetí
příčce, a na mistrovství Evropy, kde

obsadil v kategorii mužů masters nad
65 let pátou příčku. Svou poslední sou-
těž absolvoval v roce 2019 a stal se his-
toricky prvním mistrem České repu-
bliky v kulturistice mužů masters nad
70 let. Kromě závodní činnosti také
několik desítek let rozhodoval vr-
cholné mistrovské soutěže v ČR a re-
prezentoval ČR v porotě na meziná-
rodních soutěžích Grand Prix.
Z mnoha jeho ocenění za zásluhy
v oblasti rozvoje kulturistiky a fitness
je nejvýznamnější Diploma of Honour,
které obdržel od prezidenta světové
federace IFBB, a obdobného uznání
se mu dostalo i od Svazu kulturistiky
a fitness České republiky.

„Celý život sportujte, dodržujte
zdravý životní styl, výsledky se časem
dostaví a nehleďte na věk, protože to je
jen pouhé číslo.” To bylo motto Jiřího
Rohana.

Na mistrovství R žactva

braly atletky dv  st íbra



HK Nový Jičín – HC ISMM Ko-
přivnice 4:3 (1:2, 2:1, 1:0)

Nový Jičín (cab) – Málokdy
se stane, aby i přes prohru mo-
hlo být mužstvo docela spo-
kojené. Kopřivničtí hokejisté
sice ve středu 23. února
v předposledním kole základní
části II. ligy ani na třetí pokus
nedokázali porazit Nový Jičín
na jeho ledě, navíc se tak ví-
tězná série zastavila na čísle
sedm, ale vzhledem k výsled-
kům ostatních týmů ve sku-
pině získali jistotu účasti
v play-off.

Domácí byli velmi produk-
tivní v přesilovkách a hned tu
první využil v 8. min. exkopřiv-
nický hráč Gebauer. O dvě mi-
nuty později se však v početní
výhodě prosadila také Kopřiv-
nice. Puk se od zadního man-
tinelu odrazil před bránu k Fi-
lipu Fojtíkovi a ten srovnal
skóre. Do vedení pak poslal

kopřivnický celek přesně tři
minuty před přestávkou Va-
něk, jenž se natlačil před bran-
káře Šimonů a zakončil
přesně. Na začátku druhé tře-
tiny Postava vychytal únik
Jana Sluštíka, bratra kopřivnic-
kého útočníka Ondřeje, jenž
se mohl ve 25. min. radovat
z dvougólového vedení týmu.
Ve vlastním oslabení se střelou
pod víko trefil opět Vaněk.
Nový Jičín ovšem svou přesi-
lovku využil a o další čtyři mi-
nuty později dokonce z pře-
číslení dva na jednoho vy-
rovnal. O chvíli později pak
domácí hráč spolu s gólma-
nem zastavovali puk na bran-
kové čáře.

Nerozhodný stav trval do
poloviny třetí třetiny, kdy se po
střele od modré čáry v přesi-
lové hře dostal k několika do-
rážkám Flok, a Ďáblové se do-
stali do vedení. To jim vydrželo

i po následné kopřivnické pře-
silovce a nepomohl ani time-
out, který si vybral trenér Ja-
roslav Kofroň minutu a půl
před závěrečnou sirénou. „Bo-
hužel za stavu 3:2 pro nás jsme
nevyužili několik gólových pří-
ležitostí. Naopak domácí hned
z protiútoku vyrovnali. Pak Ji-
čín využil svou přesilovku a šel
do vedení. V těch byli domácí
úspěšní. Všichni hráči si za-
slouží poděkování za postup.
Bohužel vítězná šňůra končí,
ale sezona ještě ne,“ mohl být
i přes prohru spokojený trenér
Kofroň.

Branky Kopřivnice: 10. F. Foj-
tík (T. Fojtík, Štěpánek), 17. Vaněk
(Mituchovič), 25. Vaněk (M. Mach,
Slavík); sestava Kopř.: Postava
(Kučera) – Štěpánek, Mituchovič,
Slavík, Krzak, Marek, T. Fojtík – Su-
chý, Gola, Seidler, J. Mach, M.
Mach, Indrst, F. Fojtík, Pindel, Va-
něk, O. Sluštík.
HC ISMM Kopřivnice – SKLH

Žďár nad Sázavou 3:2sn (0:1,
1:0, 1:1 – 1:0)

Kopřivnice (cab) – Bez ně-
kolika hráčů základní sestavy,
ale s jistotou účasti v play-off,
nastoupili kopřivničtí hoke-
jisté v posledním kole základní
části na domácím ledě proti
Žďáru nad Sázavou. Rozhodo-
valo se však o tom, ze které
příčky do vyřazovacích bojů
půjdou, a tedy na kterého sou-
peře narazí. Díky výhře v pro-
dloužení Kopřivnice uhájila
třetí příčku, což je nejlepší
umístění v novodobé historii
klubu, a soupeřem jí je Nový
Jičín.

Žďár bojoval o účast v nad-
stavbové části a nekompro-
misně si šel za svým cílem, už
v první minutě otevřel skóre
Čermák. I přes několik přesi-
lových her se čekalo na další
branku až do závěru druhé
třetiny, kdy necelé dvě minuty

před přestávkou srovnal stře-
lou pod brankářovu vyrážečku
Vaněk. Znovu do vedení poslal
Plameny ve 44. min. svou dru-
hou trefou v utkání Čermák,
jenže v 50. min. po závaru
před žďárským gólmanem Čá-
pem vyrovnal Filip Fojtík. Ut-
kání dospělo do prodloužení,
které ale k rozuzlení nevedlo,
a tak přišly na řadu nájezdy.
V nich ze čtyř sérií Kopřivnice
skórovala třikrát (Suchý, Vaněk
a Pindel), zatímco hosté pouze
jednou. Domácím tak zůstala
v tabulce třetí příčka, a jelikož
Opava vyhrála nad Velkým
Meziříčím, posunula se na po-
stupovou příčku, zatímco
Žďár bude letos v play-off chy-
bět.

 „Bylo to těžké a vyrovnané
utkání. Žďár jako vždy hrál
dobře a dělal nám problémy.
Klidně mohl vyhrát, ale
i v okleštěné sestavě jsme jeho

tlak ustáli. Jsme moc rádi, že
máme dva body a udrželi jsme
třetí příčku v tabulce,“ těšilo
kopřivnického trenéra Jaro-
slava Kofroně. První utkání
play-off na ledě Nového Jičína
se hrálo až po uzávěrce tohoto
čísla novin.

Branky Kopřivnice: 39. Vaněk
(Seidler, M. Mach), 50. F. Fojtík
(Suchý, Sluštík); sestava Kopř.:
Postava (Kubáň) – Štěpánek, Mi-
tuchovič, Krzak, Marek, T. Fojtík –
Pindel, Sluštík, Indrst, Seidler, M.
Mach, Suchý, F. Fojtík, Gola, Va-
něk, Pargač.

KH ISMM Kopřivnice – SKKP
Handball Brno 29:24 (15:14)

Kopřivnice (cab) – Netra-
dičně v neděli odpoledne ode-
hráli kopřivničtí házenkáři 20.
extraligové kolo proti Brnu,
s nímž na podzim prohráli
o šest branek a které v nabitém
únorovém programu dosud
prohrálo pouze s lépe postave-
nými Zubřím a Karvinou. Svě-
řenci Aleše Chrastiny však
předvedli bojovný výkon pod-
pořený vynikajícím výkonem
egyptského brankáře Moha-

meda Ibrahima a připsali si
cenné body. V době uzávěrky
tohoto čísla novin (28. 2.) ale
nebylo vzhledem k dohrávkám
ostatních týmů ještě jasné, zda
má Kopřivnice play-off už jisté.

Domácí si zkraje zápasu vy-
tvořili dvougólové vedení, které
ale hosté v 18. min. překlopili
na svou stranu. Poté bylo skóre
vyrovnané a tři sekundy před
přestávkou poslal Kopřivnici
do těsného vedení Musálek. Po
příchodu ze šaten sice ve druhé
min. srovnal Živanov, jenž

v první půli s Kikanovićem so-
lidně zatápěli domácí obraně,
ale navzdory oslabení si Ko-
přivnice vypracovala čtyřbran-
kový náskok. Ve 42. min. se Br-
ňané dotáhli na rozdíl dvou
branek, ten však o pár minut
později narostl už na pět. Do-
mácí celek skvěle ubránil dvoj-
násobné oslabení, ustál i další
přiblížení Královopolských
v 56. min. na rozdíl tří gólů
a skvělý výkon Ibrahim koru-
noval chyceným sedmimetro-
vým hodem po čase.

„Získali jsme velmi důležité
body, protože bez nich by to
pro nás bylo hodně složité, co
se týče postupu do play-off.
Brno má ambiciózní tým, který
každý rok přivede spoustu po-
sil. Je to kvalitní mančaft, který
disponuje výbornými spoj-
kami, což nás hlavně v prvním
poločase hodně trápilo. Připra-
vovali jsme se na to, že jen
skvělá defenziva nám může
přinést kýžené body. Brankář
nás hodně podržel, obrana
toho spojkám ve druhém po-

ločase už moc nedovolila a na
24 obdržených gólů by se mělo
vyhrávat, a to se nám povedlo.
Snad v Jičíně postup pojistíme,
abychom nemuseli čekat na
výsledky ostatních,“ řekl po ut-
kání trenér Chrastina.

Sestava a branky Kopřivnice:
Ibrahim, Žingor – Střelec 1, Ježek,
Zima, Jan Gřes 4, Čadra 5/1, Kan-
cel, Petřík 1, Polcar 2, Grizelj 4,
Doležel, Brito Benítez 2, Musálek
5/2, Hanus 5, Bukovský; sedmi-
metrové hody: 3/3 – 4/3; vylou-
čení: 4:1.
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FBC Vikings Kopřivnice –
Spartak Pelhřimov 2:3pn (1:0,
0:1, 1:1 – 0:1)

Kopřivnice (cab) – Ve vý-
běru soupeřů do čtvrtfinále
play-off Národní ligy sk. Vý-
chod zbyl na kopřivnické flor-
balisty Pelhřimov, jako čtvrtý
celek v konečném pořadí však
měli Vikingové v prvních dvou
utkáních výhodu domácího
prostředí. Série začala v sobotu
26. února a dramatický duel
vygradoval v nájezdech,
v nichž však domácí úplně po-
hořeli.

Zpočátku byli více na
míčku pelhřimovští florbalisté,
skóre však otevřela Kopřivnice.
Vávra od levého mantinelu
přihrával v 8. min. do ideální
pozice v mezikruží Jiřímu To-
manovi a ten se střelou z první
nemýlil. Tlak hostů se ale stup-
ňoval, až vyústil ve vyloučení
domácího hráče. Přesilovka
pokračující ještě po přestávce
zůstala nevyužita a početní vý-
hodu dostal k dispozici v po-
lovině třetiny také kopřivnický
tým. Místo navýšení skóre ale
po zmatcích na hřišti inkaso-
val.

Komplikací pak bylo pěti-
minutové vyloučení Popaly na
začátku závěrečné periody. Vi-
kingové však soupeři dovolili
skórovat pouze jednou a sami
ještě v oslabení srovnali, trefil
se nejproduktivnější hráč sou-
těže Vávra. V závěru domácí
nevyužili přesilovku a po ne-

rozhodném stavu po 60 min.
se šlo do prodloužení. Ani
v něm gól nepadl, a tak přišly
nájezdy. Jenže Pelhřimovští
proměnili tři, Kopřivničtí ani
jeden a bylo rozhodnuto.

„Soupeř praktikoval hod-
ně fyzickou hru, dobře bránil,
ale i my jsme se hodně zamě-
řili na obranu. To byl náš cíl
pro letošní sezonu. Dnes
obrana fungovala, ale dva góly
v útoku nestačily. Bohužel nám
trochu chyběli dva hráči, kteří

nemohli nastoupit, a na ná-
jezdy už je to loterie,“ okomen-
toval utkání kopřivnický trenér
David Matúš.

Branky Kopřivnice: 8. Jiří To-
man (Kubátko), 47. Vávra (Jiří To-
man); sestava Kopř.: Bartoň (Stra-
koš, Strouhal) – Kubátko, Kos-
telník, Jiří Toman, Jan Toman, Jan
Monsport, Holaň, Štefánek, Lich-
novský, Vávra, Opatřil, Popala,
Michna, Baďura.

FBC Vikings Kopřivnice –
Spartak Pelhřimov 5:6pn (1:1,

1:3, 3:1 – 0:1)
Kopřivnice (cab) – Odveta

se hrála hned v neděli, padlo
v ní sice více branek, ale poté,
co kopřivničtí florbalisté do-
táhli třígólovou ztrátu a dvě
minuty před koncem základní
hrací doby srovnali, nakonec
opět utkání rozhodly nájezdy.
V nich ale tentokrát střelci pří-
liš úspěšní nebyli a vítězství
slavil Pelhřimov až po osmé sé-
rii.

První třetina byla vyrov-

naná, v 17. min. po ztrátě
míčku domácí obrany poslal
Spartak do vedení Mynařík,
minutu před přestávkou pak
srovnal ze závaru v předbran-
kovém prostoru Kostelník.
V prostřední periodě si hosté
vytvořili solidní náskok, když
skórovali už 33 s po přestávce,
ve 38. min. využili přesilovku
a další trefu přidali o minutu
později. Do druhé sirény však
stihl snížit Kostelník. Ten byl
při chuti i po příchodu z šatny
a již po minutě hry dovršil svůj
hattrick. Nedlouho po něm
srovnal Kubátko, celek z Vyso-
činy se sice dostal v 53. min.
díky početní výhodě do ve-
dení, svou přesilovku však vy-
užila také Kopřivnice a v 59.
min. srovnal Opatřil.

Ani v tomto duelu neroz-
hodlo prodloužení a dlouho se
nemohli trefit také „nájezd-
níci“. Řešení tajenky o vítězi

přinesla osmá série, v níž se za
hosty trefil Vlach, Kostelník,
který jel už podruhé, neuspěl.
„Opět to bylo skvělé utkání
v hodně rychlém tempu, ale
oproti včerejšku jsme museli
skóre dohánět až v poslední
třetině. O osudu utkání opět
rozhodly nájezdy, ale bohužel
z cca deseti nájezdů nejsme
schopni vstřelit ani jeden gól.
Sice prohráváme 0:2, ale do
Pelhřimova se pojedeme por-
vat a zkusíme sérii vrátit zpět,“
věří kopřivnický trenér Libor
Fojtík.

Branky Kopřivnice: 20. Kos-
telník (Jan Toman), 40. Kostelník
(Jiří Toman), 42. Kostelník
(Michna), 42. Kubátko (Opatřil),
59. Opatřil (Kostelník); sestava
Kopř.: Bartoň (Strakoš, Strouhal) –
Kubátko, Kostelník, Jiří Toman, Jan
Toman, Jan Monsport, Holaň, Šte-
fánek, Lichnovský, Vávra, Opatřil,
Popala, Michna, Baďura, Ondřej
Monsport.
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Kopřivnický florbalista Jakub Kostelník (č. 5) se ve druhém utkání proti Pelhřimovu blýskl hattrickem
a nahrávkou, přesto to na výhru nestačilo.                                                            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Strabag Rail extraliga po 20. kole

   1. Karviná 19 18 0   1 586:491 36

  2. Plze 19 17 0   2 620:471 34

  3. Zub í 20 16 0   4 620:526 32

  4. Lovosice 20 11 0   9 591:575 22

  5. Dukla Praha 20 10 2   8 567:551 22

  6. KP Brno 19   8 3   8 536:548 19

7. Kop ivnice 20   9 0 11 586:571 18

  8. N. Veselí 19   9 0 10 521:538 18

  9. Frýd.-Míst. 19   5 2 12 538:553 12

10. HBC Ji ín 18   6 0 12 503:528 12

11. Hranice 20   2 0 18 443:589   4

12. Malom ice 19   1 1 17 466:636   3

Oba úvodní zápasy play-o  prohráli ßorbalisté v nájezdech

Kop ivni tí házenká i na domácí palubovce porazili Brno

Hokejisté skon ili t etí, ve vy azovací ásti hrají s Novým Ji ínem

II. liga muž  sk. V po zákl. ásti

1. Val. Mez. 42 25 3 4 10 157:95 85

2. Nový Ji ín 42 23 3 3 13 137:128 78

3. Kop ivnice       42   18  4    3   17  142:121  65

4. Opava 42 15 5 6 16 128:121 61

5. Ž ár n. S. 42 17 3 4 18 138:155 61

6. Kometa B         42   17  2    2   21  114:120   57

7. Vel. Mez. 42 15 4 1 22 135:162 54

8. Hodonín 42 12 2 3 25 110:159 43


